Приложение1
Маршрут путешествия по вершинам знаний
 на тему «Мир одночленов и многочленов».
Учени____        7 класса      
 







(фамилия, имя)
Рефлексия: Выбери из предложенных рисунков тот, который соответствует твоему настроению на начало урока и отметь его.



Задания маршрута:
1. Построй график движения маршрута (графический диктант).

2. Среди предложенных заданий найдите «лишнее» и раскройте скобки


3. Замени «О» одночленом так, чтобы полученное равенство было верным.
a. О ∙ ( а - в) = 4ас – 4вс

b. О ∙ (3а – 1) = 12а3 – 4а2
c. (2а - в) ∙ О = 10а2 – 5ав

4. «Р» - заменить многочленом так, чтобы равенство было верным.

a. Р + (2х2 – ху) = 5х2 + 9ху – у2
b. (7с3 – 3с2 + 5) – Р = 0

c. (5а2 – 6ав- 4в2) + Р = 0

5. «С» - разноуровневая  самостоятельная работа.
Упростите выражение:

a. (9ас – 2а2) – (- ас + 7а2) = 

b. – 27а3с ∙ 
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ас2 = 

c. 13а(а4 – а3 + 3а2) = 

d. 5а4 + а3 – а(5а3 + 2) = 

e. (а + 1)(а2 + а -7) = 

6. «З» - составь уравнение по условию задачи: обозначив буквой х собственную скорость лодки.

V  - скорость течения реки = 3 км/ч.

t1 – время движения лодки по течению реки = 5 часов, S1 – путь по течению.
t2 – время движения лодки против течения реки = 3 часа, S2 – путь против теч.
S1 > S2 на 30 км.


Вопрос: Какова собственная скорость лодки?

(выбрать верное уравнение, объяснить его и решить)

a. 3(х – 3) – 5(х + 3) = 30;

b. 5(х - 3) – 3(х + 3) = 30;

c. 5(х + 3) – 3(х - 3) = 30;

d. 
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7. «Т» - тест (компьютерный вариант)

 Ваша оценка       - 

8. «Буквоград» (работа в парах)

Г   Б   В   А   О    Й    З    Т     Л     Е      М       Р      Н       Е       К

9. Рефлексия: Выбери из предложенных рисунков тот, который соответствует твоему настроению после пройденного урока и отметь его.

Мне хорошо я готов к путешествию





Мне безразлично





Я тревожусь, все ли у меня получиться?





Да





Нет





I - вариант


2а3 ∙ (2а3 - 1) =


3а ∙(а2 + 2а5 - 4) =


5в – (а – 7в) =


(3х2 - 2) ∙ 5х2 =	





II - вариант


9 – (4а2 + 3) =


3с4 ∙ (с3 + 2) =


5х + (10 – х) =


(7у  - 2) - 5у =





Мне грустно, я не всё усвоил





Мне всё равно





Мне понравилось, я доволен собой.
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